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ضمنا  ای بوده و  صفحه  مسئله بصورت تنشنظر بگیرید.  در  و رزین  کولار الیاف    جنساز  را  دار  لایه جهتیک کامپوزیت تک  -1

ه باشد،  درج  45افقی،  با محور  کولار  یه الیاف  ه زاوتی کصوردر  بدون اصطکاک هستند.    یت،مپوزهای بالایی و پایینی کاوارهدی

 وب است: مطل

کاهش   /فتی انتقال یافتهسو    کاهش یافته  /نرمی انتقال یافته،  کاهش یافته  سفتی،  فتهکاهش یا  نرمی  های ماتریس  هایمولفه  الف(

 د. دست آوریببرای کامپوزیت فوق را  تهیاف

محاسبه در هر دو مختصات محلی و کلی،  را  کرنش    رسوتانای و  صفحهتنش  نسور  تاهای  با توجه به شرایط مرزی، مولفهب(  

 نمایید.

در هر دو مختصات محلی و کلی، های حرارتی را  درجه فارنهایت باشد، کرنش   200در صورتی که اختلاف دمای ایجاد شده،  ج(  

 نمایید. تعیین 

در تغییر وزن واحد، قداری باشند تا  چه م در هر دو مختصات محلی و کلی،  مد نظر  ی کامپوزیت  رطوبتخواص  بردار  های  مولفهد(  

 .کرنش کل صفر شود
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A               (25) 

𝐸1  = 11 × 106 (𝑝𝑠𝑖)  

𝐸2 = 0.8 × 106 (𝑝𝑠𝑖)  
𝜈12 = 0.34 
𝜈23 = 0.37 

𝐺12 = 0.3 × 106 (𝑝𝑠𝑖)  

𝐺23 = 0.20 × 106 (𝑝𝑠𝑖) 

𝛼1 = −2.2 × 10−6 (
1

℉
)  

𝛼2 = 32 × 10−6 (
1

℉
)  

          (5) 

𝑆 =

[
 
 
 
 
 
 

1

𝐸1
−

𝜈12

𝐸1
0

−
𝜈21

𝐸2

1

𝐸2
0

0 0
1

𝐺12]
 
 
 
 
 
 

= [
9.09 × 10−8 −3.09 × 10−8 0

−3.09 × 10−8 1.25 × 10−6 0
0 0 3.33 × 10−6

] 

          (5) 

𝑄 = 𝑆−1 = [
1.11 × 107 2.74 × 105 0
2.74 × 105 8.07 × 105 0

0 0 300000

] 

          (5) 

𝑚 = cos 45°  & 𝑛 = sin 45°  
 

𝑇1 = [
𝑚2 𝑛2 2𝑚𝑛
𝑛2 𝑚2 −2𝑚𝑛

−𝑚𝑛 𝑚𝑛 𝑚2 − 𝑛2

]

= [
0.5 0.5 1
0.5 0.5 −1

−0.5 0.5 0
] 

𝑇2 = [
𝑚2 𝑛2 𝑚𝑛
𝑛2 𝑚2 −𝑚𝑛

−2𝑚𝑛 2𝑚𝑛 𝑚2 − 𝑛2

]

= [
0.5 0.5 0.5
0.5 0.5 −0.5
−1 1 0

] 

 

𝑄̅ = 𝑇1
−1. 𝑄. 𝑇2

= [
3.41 × 106 2.81 × 106 2.57 × 106

2.81 × 106 3.41 × 106 2.57 × 106

2.57 × 106 2.57 × 106 2.84 × 106

] 

          (5) 

𝑆̅ = 𝑇2
−1. 𝑄. 𝑇1

= [
1.15 × 10−6 −5.14 × 10−7 −5.80 × 10−7

−5.14 × 10−7 1.15 × 10−6 −5.80 × 10−7

−5.80 × 10−7 −5.80 × 10−7 1.40 × 10−6

] 

          (5) 

B               (25) 
𝜖𝑦 = 𝜎𝑥 = 𝜏𝑥𝑦 = 0 

          (5) 

{𝜎}
𝑥
= [𝑄̅]. {𝜖𝜎}𝑥 

3.41 × 106. 𝜖𝑥 + 2.57 × 106. 𝛾𝑥𝑦 = 0 

2.81 × 106. 𝜖𝑥 + 2.57 × 106. 𝛾𝑥𝑦 = 𝜎𝑦 

2.57 × 106. 𝜖𝑥 + 2.84 × 106. 𝛾𝑥𝑦 = 0 

→ 𝜖𝑥 = 𝛾𝑥𝑦 = 𝜎𝑦 = 0 → {𝜎}𝑥 = {𝜖𝜎}𝑥 = 0 

        (10) 
{𝜎}

1
= [𝑇1]{𝜎}

𝑥
= [0] 

{𝜖𝜎}1 = [𝑇2]{𝜖
𝜎}𝑥 = [0] 

        (10) 

C               (25) 

{𝛼}1 = {
−2.2 × 10−6

32 × 10−6

0

} 

{𝜖𝑡ℎ}
1
= {𝛼}1. Δ𝑇 = {

−0.0004
0.0064

0
} 

                (12.5) 

{𝛼}𝑥 = [𝑇2]
−1. {𝛼}1 = {

1.49 × 10−5

1.49 × 10−5

−3.42 × 10−5

} 

{𝜖𝑡ℎ}
𝑥
= {𝛼}𝑥. Δ𝑇 = {

0.0030
0.0030

−0.0068
} 

                (12.5) 

D               (25) 

{𝜖𝑇}
𝑥
= {𝜖𝜎}𝑥 + {𝜖𝑡ℎ}

𝑥
+ {𝜖𝐻}

𝑥
 

          (5) 

{𝜖𝐻}
𝑥
= {0} − {𝜖𝜎}𝑥 − {𝜖𝑡ℎ}

𝑥
= {

−0.0030
−0.0030
0.0068

} 

        (10) 

{𝜖𝐻}
1
= [𝑇2]

−1. {𝜖𝐻}
𝑥
= {

0.0004
−0.0064

0
}  

        (10) 

 

Total             (100) 
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